

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2022. április 21.

Javaslat a 2022. évi költségvetési rendeletben előirányzat átcsoportosítására

Előadó: az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke
Előkészítő: Molnár-Osztrocska Diána főosztályvezető
Kovács Anita intézményigazgatási ügyintéző

Véleményező bizottságok:

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2022. április 20.
pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 2022. április 20.

A napirendi pont rövid tartalma: A veszélyhelyzet ideje alatt a szomszédos országban fennálló humanitárius katasztrófára tekintettel érkező személyek részére Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a Dunaújváros, Erdősor 37/a. szám alatti, korábbi kollégium épületében szállást és ellátást biztosít. A költségek fedezetére előirányzatot kell biztosítani.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály Iktatószám: KP/15110-1/2022.
Intézményigazgatási Osztály
Ügyintéző neve: Kovács Anita Ügyintéző telefonszáma: 25/544-276
Ügyintéző aláírása: Főosztályvezető aláírása: Molnár-Osztrocska Diána s.k.

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: ---

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: 2022. április

Ellenőrzés dátuma: 2022. április

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

dr. Petánszki Lajos

Leadás dátuma: 2022. április

Ellenőrzés dátuma: 2022. április

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű/minősített

A tárgyalás módja:

nyílt/zárt ülés

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

a 2022. évi költségvetési rendelet előirányzat átcsoportosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Városunkba 2022. március 16-án 53 személy érkezett Ukrainából, akik a 2400 Dunaújváros, Erdősor 37/a. szám alatti, korábban kollégiumként működő épületben kerültek elhelyezésre.

A veszélyhelyzet ideje alatt a szomszédos országban fennálló humanitárius katasztrófára tekintettel érkező személyek elhelyezésének támogatásáról és az azzal kapcsolatos egyéb intézkedésekről szóló 104/2022. (III.12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: rendelet) 1. §-a értelmében:

a) ideiglenes védelemre jogosult:

aa) az Ukrainában 2022. február 24-ét megelőzően tartózkodó ukrán állampolgár,

ab) az a hontalan személy vagy nem ukrán harmadik országbeli állampolgár, aki 2022. február 24-ét megelőzően nemzetközi védelemben vagy azzal egyenértékű nemzeti védelemben részesült Ukrainában, illetve

ac) az a) és b) pont szerinti személynek - a lakóhelyüket elhagyni kényszerült személyek Ukrainából való tömeges beáramlása tényének a 2001. július 20-i 2001/55/EK tanácsi irányelv 5. cikke értelmében történő megállapításáról és átmeneti védelem bevezetéséről szóló, 2022. március 4-i (EU) 2022/382 tanácsi végrehajtási határozat 2. cikk (4) bekezdése szerinti - családtagja;

b) menedékes: az ideiglenes védelemre jogosultként elismert személyekkel kapcsolatos veszélyhelyzeti szabályokról, továbbá a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény szabályainak eltérő alkalmazásáról szóló 86/2022. (III. 7.) Korm. rendelet 1. §-ában meghatározott személy;

c) szállásadó: a szálláshellyel rendelkezni jogosult természetes vagy jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet;

d) szálláshely: az ingatlan jellegétől függetlenül bármely, lakhatásra alkalmas vagy arra ideiglenesen alkalmassá tett, természetes személy, jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet tulajdonában lévő ingatlan.

A rendelet szerint a Kormány támogatást nyújt azon önkormányzatoknak, akik elhelyezést biztosítanak az ideiglenes védelemre jogosult vagy a menedékes személyek részére.

A rendelet 4. § (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat az ideiglenes védelemre jogosult vagy a menedékes szállása és ellátása után naponta elszállásoltanként és ellátottanként 4000 forint fajlagos támogatásra jogosult.

A 4. § (2) bekezdése alapján: „Az (1) bekezdés szerinti fajlagos támogatás iránti igényt a helyi önkormányzat jegyzője, a megyei főjegyző - a Főpolgármesteri Hivatal esetében a főjegyző - (a továbbiakban együtt: jegyző) minden hónap harmadik munkanapjáig készíti el és igazolja, amelyben bemutatja, hogy az előző hónapban naponta hány fő ideiglenes védelemre jogosultnak vagy menedékesnek biztosított elhelyezést.

(3) A jegyző a (2) bekezdés szerinti általa igazolt igényt a helyi védelmi bizottság részére küldi meg.

(4) Ha a (2) bekezdés szerinti jegyző által igazolt igényben foglaltakkal kapcsolatban kétség merül fel, a helyi védelmi bizottság az abban foglaltakat ellenőrzi.

(5) A helyi védelmi bizottság a (4) bekezdés szerinti ellenőrzés során megállapítottak alapján

a) az igényben foglaltakat elfogadja,

b) az igényben foglaltakat kiegészíti, módosítja vagy

c) az igényben foglaltak megalapozatlanságát állapítja meg.

(6) A helyi védelmi bizottság az (5) bekezdés c) pontja szerinti igényt a helyi önkormányzat részére visszaküldi.

(7) Az (5) bekezdés a) és b) pontja esetében, továbbá, ha az igényben foglaltakkal kapcsolatban nem merül fel kétség, a helyi védelmi bizottság a jegyző által igazolt és elbírált igényt - a megyei, fővárosi védelmi bizottság útján - a helyi önkormányzatokért felelős miniszter részére haladéktala-

nul megküldi. A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az elbírált igényt az államháztartásért felelős miniszter részére a beérkezést követő öt napon belül továbbítja.

(8) Az államháztartásért felelős miniszter a (7) bekezdés szerinti igényből az általa kifizethetőnek ítélt támogatás összegéről öt napon belül értesíti a helyi önkormányzatokért felelős minisztert.

(9) A helyi önkormányzatot a (8) bekezdés szerint megillető támogatást a helyi önkormányzatokért felelős miniszter utalványozása alapján a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: kincstár) a (8) bekezdés szerinti értesítéstől számított tíz napon belül folyósítja.

(10) A helyi önkormányzat a támogatás felhasználásáról 2022. december 31-i fordulónappal az éves költségvetési beszámolójában számol el.”

Az első támogatás iránti igényt 2022. április 5-ig kellett megküldeni a helyi védelmi bizottság részére.

A támogatás megérkezéséig felmerült költségek fedezetét biztosítani kell, mert az önkormányzat 2022. évi költségvetése összeállításakor forrás nem került tervezésre.

A fedezetet Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2022. (II.16.) önkormányzati rendelete 9. melléklet 23.1 általános tartalék soráról 20.000.000,-, azaz húszmillió forint átcsoportosításával, a 7. melléklet 10.1. személyi juttatások sorára 500.000,- Ft, azaz ötszázezer forint, a 7. melléklet 10.2. munkaadókat terhelő járulékok és szociális sorára 100.000,-Ft, azaz százezer forint, a 7. melléklet 10.3. dologi kiadások sorára 19.400.000,-Ft, azaz tizenkilencmillió-négyszázezer forint biztosítja.

Az önkormányzat az étkeztetést külső szolgáltató útján biztosítja, így a szolgáltatókkal megállapodást kell kötni. Szolgáltató a szerződésben foglalt kötelezettségét a fennálló válsághelyzet alatt teljesíti, amíg a Dunaújváros, Erdősor 37/a. szám alatti épületben az ideiglenes védelemre jogosultként elismert, vagy a menedékes személyek szállásáról és ellátásáról az önkormányzat gondoskodik.

A Szolgáltatóval megkötendő szolgáltatási szerződés tervezete a határozat melléklete.

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság 2022. április 21-i ülésén tárgyalta. Mivel a közgyűlési postázásra a bizottsági ülések előtt kerül sor, a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2022. (IV. 21.) határozata a 2022. évi költségvetési rendelet előirányzat átcsoportosításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy dönt, hogy a veszélyhelyzet ideje alatt a szomszédos országban fennálló humanitárius katasztrófára tekintettel érkező személyek lakhatására és ellátására 20.000.000,-Ft, azaz húszmillió forintot biztosít, melynek fedezete Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2022. (II.16.) önkormányzati rendelete 9. melléklet 23.1 általános tartalék soráról 20.000.000,-Ft, azaz húszmillió forint összegnek a 7. melléklet 10.1. személyi juttatások sorára 500.000,-Ft, azaz ötszázezer forint, a 7. melléklet 10.2. munkaadókat terhelő járulékok és szociális sorára 100.000,-Ft, azaz százezer forint, a 7. melléklet 10.3. dologi kiadások sorára 19.400.000,-Ft, azaz tizenkilencmillió-négyszázezer forint átcsoportosításával biztosított.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a jegyzőt, hogy az 1. pontban hozott döntést az önkormányzat 2022. évi költségvetési rendelete során következő módosítása során vegye figyelembe.

Felelős: - a költségvetés módosításáért:

a jegyző

- a költségvetés módosításában való közreműködésért:

a gazdasági főosztály vezetője

Határidő: a költségvetési rendelet során következő módosításának időpontja

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az étkezést biztosító szolgáltatókkal a határozat melléklete szerinti szolgáltatási szerződést megkösse.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:

a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:

a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: 2022. április 30.

Dunaújváros, 2022. április 21.

Tóth Kálmán s.k.
a pénzügyi, gazdasági és
városüzemeltetési
bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke

